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Концепція

„Школи сприяння здоров'ю"
Обґрунтування
Сучасний етап розвитку нашого суспільства вимагає від кожного з нас максимального напруження творчих зусиль концентрації фізичного та інтелектуального потенціалу для досягнення основної життєвої мети. Головна цінність суспільства — життя і здоров'я людини.
Здоров'я - це те, без чого людина не може бути щасливою. Здоров'я людини - це не просто відсутність хвороб. Здоровою можна вважати людину, у якої є всі складові здоров'я: фізіологічне, психологічне, духовне.
Загальні цілі та завдання
Мета: підвищення рівня фізичного, духовного здоров'я, психологічного та соціального благополуччя дітей і молоді шляхом пріоритетності здорового способу життя, як основного чинника відновлення здоров'я, його збереження та зміцнення.
Принципи:
•   принцип гуманізму, що визначає цінності людини, як особливості, повагу її прагнень до саморозвитку і само оздоровлення;
•   принцип „не зашкодь", що підкреслює важливість збереження здоров'я людини, ведення здорового способу життя;
•   принцип науковості і доступності змісту, взаємозв'язок науки про здоров'я з багатим народним досвідом;
•   принцип системності у розгляді проблем людини та її здоров'я природних та соціальних умов формування, збереження і зміцнення здоров'я всіх і кожного;
•   відкритості передбачає систематичне поповнення, оновлення, вдосконалення знань про здоровий спосіб життя;
•   принцип превентивності означає, що виховні впливи держави на основі врахування інтересів особистості та суспільства спрямовуються на профілактику негативних проявів поведінки дітей та молоді, на допомогу та їх 

захист, вироблення неприйняття негативних впливів соціального оточення. За таких умов забезпечуватиметься система заходів правового, психолого — педагогічного, соціальне - медичного, інформаційно - освітнього характеру, спрямованих на формування позитивних настанов, запобігання вживанню наркотичних речовин, різних проявів негативної поведінки, відвернення суїцидів та формування навичок безпечних статевих стосунків.

Концепція спрямована на виконання таких завдань:
•    створення у навчальному закладі системи формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя;
•    використання знань навчальних предметів та практичних навичок із метою формування ціннісних орієнтацій дітей і молоді на здоровий      спосіб життя;
•    визначення і впровадження практику роботи сучасних інноваційних методик діагностики, моніторингу і корекції стану здоров'я дітей і молоді;
•    впровадження у навчальне — виховний процес особистісно зорієнтованої методики формування в учнів навичок здорового способу життя, вміння приймати оптимальні рішення щодо збереження і зміцнення власного здоров'я у різноманітних життєвих ситуаціях;
•   удосконалення форм і методів формування основ здорового способу життя;
•    формування в учнів негативного ставлення до шкідливих звичок;
•    забезпечення якісної підготовки і перепідготовки педагогічних кадрів, здатних формувати в дітей позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя;
•    визначити пріоритетом формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у роботі з батьками і громадськістю;
•   створення науково - інформаційного простору з питань збереження і зміцнення здоров'я дітей.
Суть і провідні ідеї Школи сприяння здоров'ю.
Колектив ліцею прагне забезпечити оптимальну реалізацію визначення здоров'я, як сукупність можливостей організму, впливу соціальних факторів 

сім'ї системи навчання та виховання. Виходячи з мети Школи сприяння здоров'я треба враховувати, що найбільш успішним і мінімально травматичним для психіки та фізичного розвитку учня є навчання, яке координується з віковими фізіологічними і психологічними можливостями, її психосоматичної особливості, зорієнтоване на розвиток здібностей дитини. 

Школа сприяння здоров 'ю повинна забезпечити:
1) зменшення хронічних захворювань учнів;
2) відсутність стану ризику для здоров'я дітей;
3) адекватність психологічної підтримки (виховання, навчання) та заходів, що стимулюють розвиток;
4) оптимальні темпи росту (інтелектуального та функціонального розвитку), відповідність віковим особливостям;
5) співвідношення естетичного, морального і фізичного розвитку;
6) виховання навичок здорового способу життя;
7) реалізація здібностей дитини, як творчої особистості, що формує та зберігає своє здоров'я в усіх аспектах: фізичному, психічному і соціальному.

Основні пріоритети Школи сприяння здоров'ю.
Головним пріоритетом Школи сприяння здоров'ю має бути передача учням сучасних, достовірних знань про здоров'я і здоровий спосіб життя, на підставі чого впливати на свідомий і зважений вибір школярами власного способу життя та відповідальної поведінки за своє життя. Сприяти розповсюдженню знань про здоров'я в ліцеї, родині навколишньому середовищі. Залучати учнів до активної пропаганди здорового способу життя.
Провідні ідеї, які визначають зміст роботи ліцею:
-    цілісне відношення до дитини;
-    захист прав і свобод дитини;
-    збереження фізичного, психічного і морального здоров'я дитини;
-    виховання здорового способу життя;
-    усвідомлення знань з культури здоров'я, як складової світогляду національне свідомої особистості;
-    надання дитини простору для саморозвитку;
-    раціональна організація праці та відпочинку;
-    впровадження новітніх технологій, які сприяють збереженню здоров'ю.
Суб'єкти діяльності Школи сприяння здоров'ю.
Учні школи;
Педагогічний колектив;
Батьки;
Медичні працівники центральної районної лікарні;
Громадські діячі (депутати районної та сільської ради);
Громадські організації;
Працівники служб у справах неповнолітніх, кримінальна міліція
районного відділу внутрішніх справ; Працівники ДАІ та пожежної частини. Основні напрями та форми роботи
Реалізація основних завдань і принципів Школи сприяння здоров'ю здійснюються у ряді пріоритетних напрямків:
1.  Навчальне - пізнавальний „Мудрим ніхто не вродився, а навчився".
2.  Моральний „Як хочеш щоб люди до тебе ставились, так і ти до них стався.

3.  Естетичний „Як музика іскриста, то й душа чиста".
4.  Екологічний „Про всю землю піклуйся".
5.  Військово - патріотичний „За рідний край і життя віддам"
6.   Фізично - оздоровчий „В здоровому тілі — здоровий дух".
7.  Правовий „Знай та поважай закон".

Шляхи реалізації концепції
1.  Впровадження сучасних технологій навчання та виховання;
2.  Культура здоров'я;
3.  Підхід до збереження здоров'я;
4.  Духовне та естетичне удосконалення;
5.  Фізичне виховання та зміцнення фізичних показників учнів;
6.  Психологічна та педагогічна підтримка дітей;
7.  Створення психолого - педагогічних умов для фізичного, розумового, морального, трудового, художньо - естетичного розвитку дітей;
8.  Розробка та впровадження навчально - виховних програм з екологічного та превентивного виховання;
9.  Вивчення та широке запровадження кращого досвіду спільної роботи ліцею, сім'ї і громадськості в справах виховання здорового способу життя
Очікувані результати.
1.  Підвищення рівня знань, поінформованості учнів, вчителів, батьків про здоров'я людини, її спосіб життя.
2.  Сформованість стійких мотивацій на збереження та зміцнення здоров'я, реалізація і практичне використання навичок здорового способу життя.
3.  Поступове покращення стану здоров'я всіх учасників навчально - виховного процесу.
4.  Дотримання учасниками навчально — виховного процесу принципів здоров'я формуючого та здоров'я зберігаючої поведінки.
Етапи реалізації концепції
1 етап - підготовчий. Вивчення потреби.
„Усвідомлення потреби розробки програми особистісно - орієнтованого навчання здоров'ю школярів в умовах навчального закладу". 

Мета етапу: Проаналізувати соціальне - психологічні умови та потребу у розробці програми навчання здоров'ю школярів, формування навичок збереження і зміцнення здоров'я учасників навчальне - виховного процесу ліцею в єдиному інформаційному просторі. Ознайомлення з нормативними документами, аналіз науково - методичної літератури, вивчення основних вимог та критеріїв організації діяльності навчального закладу - Школи сприяння здоров'ю, затверджених Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України (наказ від 17.07.2002 року № 412/254).
Усвідомлення потреби розробки програми. Аналіз соціальне -психологічної орієнтованої програми формування здоров'я представників різних цільових груп.
2 етап - Затвердження Статуту та Положення.,
Мета етапу: Створення нормативне - правової бази.
Навчальний заклад - Школа сприяння здоров'ю діє на підставі Статуту та Положення, які розробляються на підставі основних вимог та Положення про загальноосвітній навчальний заклад. Положення затверджується спільною конференцією вчителів, учнів, батьків. Статус учасників оздоровчо - освітнього процесу визначається Статутом та правилами внутрішнього розпорядку навчального закладу, з якими знайомлять учнів та їх батьків.
3  етап. Організація науково - практичної роботи.
Розробка та введення програми особистісно -  орієнтованого навчання здоров'ю у навчальне - виховний простір ліцею здійснюється відповідно до робочого плану, затвердженого педагогічною радою.
Мета етапу: Провести організаційно - підготовчу роботу серед школярів, педагогічного колективу, батьків для ефективного впровадження розробленої програми у навчальне - виховний процес ліцею. Розробка програми. Підготовка основної та поточної документації, проведення організаційних заходів щодо підготовки введення програми.
IV етап. Науково - практичний.
Забезпечення ефективності особистісно - орієнтовної програми навчання здоров'ю як фактору активного формування світогляду всіх учасників навчальне - виховного процесу.
Мета етапу: Забезпечити ефективне впровадження розробленої програми на всіх рівнях навчально - виховного процесу. Підвищення рівня знань про здоров'я, дотримання норм здорового способу життя, позитивний психологічний клімат в учнівському колективі, у сім'ї, сприяння здоровим стосункам між учнями, батьками, вчителями. Педагогічні працівники сприяють збереженню здоров'я учнів, формують здоровий спосіб життя, можливості 

повного фізичного, психічного, соціального розвитку учнів. Забезпечують виконання Статуту та правил внутрішнього розпорядку навчального закладу, Положення про навчальний заклад - Школу сприяння здоров'ю.

Батьки забезпечують умови для збереження і зміцнення здоров'я дітей у сім'ї, щоб процес формування культури здоров'я був неперервним, постійно дбати про фізичне, психічне і моральне здоров'я дітей, створювати необхідні умови їхнього розвитку.
V етап. Оновлення та корекція програми за отриманими результатами впровадження.
Мета етапу: Проаналізувати ефективність впливу впровадженої програми на стан здоров'я школярів та внести необхідні корективи, що до її змісту. Аналіз позитивного та негативного результату наслідків програми. Внесення коректив та зміну програму.
VI етап. Підсумковий.
Аналіз стану здоров'я школярів, як результат реалізації програми особистісно - орієнтованого навчання здоров'ю підростаючого покоління в умовах навчального закладу.
Мета етапу: Підвести підсумки результатів впровадження програми та її впливу на світогляд школярів, педагогічного колективу, батьків, щодо здорового способу життя та активного формування здоров'я самих учнів. Аналіз проведеної роботи, моніторингу стану здоров'я, співвіднесення результатів експерименту з метою програми, рекомендації за отриманими результатами, видання навчальне - методичних матеріалів.
Структурні компоненти „Школи сприяння здоров'ю"
1. Організаційно - педагогічні умови:
-    створення та організація роботи з питань формування з культури здоров'я;
-    володіння інформації, нормативне - правової базою, щодо створення умов здорового способу життя;
-    планування та реалізація заходів збереження та формування фізичного, психічного, морального здоров'я.
2. Науково — методичне забезпечення:
-    розробка та впровадження моделі здорового способу життя вчителів, учнів, батьків (превентивний підхід до виховання);
-    розробка авторських програм, проектів, рекомендацій з проблем здорового способу життя, культури здоров'я;

-    використання     наукових     досліджень,     впровадження     сучасних психолога - педагогічних технологій формування здорового способу життя у навчально - виховний процес;
-    організація та проведення науково - практичних конференцій, семінарів, методичних заходів із розповсюдженням та застосуванням науково - практичних знань, передового педагогічного досвіду з проблем здорового способу життя та культури здоров'я.
3. Заходи щодо популяризації здорового способу життя, культури й здоров'я, оздоровча діяльність:
-    постійна просвітницька робота, організаційно — методична робота;
-    залучення батьків до роботи з пропаганди культури здоров'я. Проведення спільних заходів батьків з дітьми з фізкультури, знань основ здоров'я, власної гігієн , раціонального харчування;
-    організація батьківської освіти з проблем виховання дітей в сім'ї;
-    взаємодія школи і сім'ї що до створення здорового соціально-культурного середовища виховання дітей;
-    Перетворення школи в центр культури здоров'я в селі;
-    виступи вчителів та учнів у пресі, видання шкільних газет, радіопередач;
-    проведення учнівських акцій, спрямованих на пропаганду здорового способу життя молоді, профілактику шкідливих звичок;
-    організація постійного систематичного інформаційно - діагностичного обстеження учнів та вчителів, організація відповідного лікування в умовах поліклініки або в інших закладах охорони здоров'я;

-    паспортизація здоров'я кожного учня;
-    створення банку даних здоров'я учнів школи, моніторинг здоров'я протягом навчання у ліцеї;
-    укладення угод про співробітництво, встановлення прямих зв'язків з іншими навчальними закладами - „Школами сприяння здоров'ю";
-    участь у міжнародних програмах, проектах, учнівських та вчительських обмінах відповідно до законодавства.
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