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                                ВЧЕНИЙ З ШЕЛЕХОВА

Неліпа Дмитро Васильович народився 03.05.1980 року в с.Шелехово Деражнянського району Хмельницької області. Його щедро нагородила природа приємною зовнішністю, чарівною посмішкою, комунікабельністю, допитливим розумом, бажанням і здатністю трудитися як фізично так і розумово. В нього феноменальна пам’ять, яка здатна на високому рівні запам’ятовувати, зберігати і відтворювати інформативний матеріал, аналізувати, робити висновки. Власні і чужі думки, якщо вони були об’єктом його уваги, він з необхідною достовірністю відтворює в той момент, коли це необхідно.

Для Дмитра незаперечним авторитетом була і залишається його мама, Неліпа Ніна Василівна. Від неї він взяв у спадок найкращі якості на генетичному рівні,  завжди відчував від мами підтримку. Щоб коротко: в прекрасної мами – чудовий син.
Важливу роль в житті Дмитра відіграла школа. В той час в с.Шелехово не було навіть початкової школи. На сімейній раді вирішено: йти в Божиковецьку середню школу, в якій працював на той час один із найкращих педагогічних колективів за всі часи існування школі, що засвідчила обласна комплексна перевірка 1984 року. Школа була здатна дати Дмитру знання, навики та вміння на високому рівні. Але ... потрібно було щоденно долати 14 км до школи і назад. Підвіз здійснювався епізодично. Часто приходилося добиратися пішком, на велосипеді до навчання. Особливо важко було в негоду, дощ, сніг, кочугури. Надзвичайно важким через хворобу був третій клас, але Дмитро з маминою підтримкою зумів здолати її і опанувати на «відмінно» навчальний план. В школі всі його любили: ровесники, техпрацівники школи. Вчителі були в захопленні від його глибоких і міцних знань і він був багаторазовим переможцем районних олімпіад та  достойно представляв район на обласних олімпіадах, конкурсах. 
1997 рік, випуск, Золота медаль «За особливі успіхі в навчанні та зразкову поведінку». Дмитра приваблювали з основ наук два профілі: суспільно-гуманітарний та природничий. Він обирає філософський факультет Київського державного університету імені Тараса Григоровича Шевченка і блискуче складає вступний екзамен. 
Новий етап в житті Неліпи Дмитра Васильовича почався в Червоному корпусі, на факультеті філософії заснованому в 1834 році. Філософський факультет по праву пишається своїми видатними викладачами та випускниками, видатними представниками Світової філософії. М.Максимович, О.Новицький, С. Гогоцький, О.Гіляров, О.Козлов, П.Юркевич, М.Бердяєв, Г.Челпанов, М.Дрогоманов, С.Булгаков, Л.Шестов, В.Зеньківський, Г.Шпет, В.Асмус, В.Шинкарук, П.Копнін, А.Конверський...
Філософський факультет – це єдиний факульткт університету, який готує викладачів філософії, етики, естетики, логіки, риторики, політології, релігієзнавства, історії та теорії культури для вищих навчально-освітніх закладів України. Випускники філософського факультуту працюють в  органах державної влади та управління, засобах масової інформації, науково-дослідних установах. Серед них є народні депутати України, відповідальні працівники адміністрації Президента України, керівні працівники міністерств і відомств, дипломатичні представники України в зарубіжних країнах, політичні діячі, політичні оглядачі в редакціях газет, на радіо і телебаченні.
Дмитро Васильович – талановита, працьовита людина, він гідний продовжувати і примножувати традиції філософського факультету, весь у роботі, з ранку до ночі, без вихідних. Лекції, семінари, конференції – все  це його захоплює. В 2002 році отримує вищу освіту з відзнакою по спеціальності політологія. В цьому ж році поступив в аспірантуру. З 2005 року достроково став кандидатом політичних наук, з 2008 року – доцент кафедри політології.

В 2001-2005 роках працював редактором 1-ї категорії служби інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади при Національній бібліотеці України. Навчаючись в аспірантурі, спеціалізується по питаннях державного будівництва і місцевого самоврядування.
Дмитро Васильович Неліпа постійно у вирі наукового життя факультуту. Він за період роботи на кафедрі політології зарекомендував себе висококваліфікованим науковцем і відповідальним фахівцем, за що в 2006 році був призначений вченим секретарем факультету політології, а з 2007 року -  керівником робочої групи з вироблення галузевих стандартів з політології за  освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра. В складі МОН України розробив проект галузевого стандарту вищої освіти бакалавра політології.

Автор понад 50 наукових праць. Самостійно розробив та читає на високому рівні нормативні та соціальні курси на економічному та філософському факультетах, проводить виховну роботу з студентами. Неодноразово брав участь і виступав на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях.
14.01.2013 року його обрано завідуючим кафедрою «Державного управління».

Здійснює керівництво курсовими, дипломними роботами бакалаврів, спеціалістів, магістрів, а також науково-дослідницькою роботою студентів.

За добросовісне виконання посадових обов’язків Дмитро Васильович був нагороджений грамотою Президії Національної академії України, грамотами Київського Національного університету імені Тараса Григоровича Шевченка.
Вченою радою філософського факультету Київського Національного університету імені Тараса Шевченка рекомендовано до друку (протокол № 11 від 24 червня 2011 року) монографію Д.В.Неліпи «Системний аналіз в політології: теорія, методологія, практика. Ця робота покладена в основу дисертації на здобуття наукового ступеня доктора політичних наук за спеціальністю 23.00.01 - теорія та історія політичної науки. 
У дисертації обґрунтовано необхідність впровадження одного із провідних методів західної політичної науки - системного аналізу - в українську політологію. Вперше у вітчизняній науці комплексно досліджено теоретико-методологічні засади та розкрито специфіку практичного застосування системного аналізу для вивчення політичних явищ та процесів. Висвітлено історію становлення системних уявлень про світ та еволюцію власне системного аналізу як наукового методу. Охарактеризовано процес впровадження системного аналізу в політологію та особливості його використання для дослідження соціально-політичних процесів.
Виокремлено основні принципи системного аналізу та розроблено алгоритм його практичного застосування у політичній науці. Уточнено перелік технологій, які використовуються на кожному із етапів дослідження та детально їх охарактеризовано із наведенням відповідних прикладів. Підкреслено, що центральною процедурою системного аналізу політичних явищ та процесів є моделювання, після якого відбувається формулювання політичного рішення. Розроблено авторську класифікацію технологій моделювання на математичне та симуляційне і в рамках кожного із типів вирізнено технології, які тут використовуються. Запропоновано нові підходи до вирішення проблеми подальшого впровадження системного аналізу у вітчизняну політологію.
В процесі підготовки автор використав понад 300 публікацій вітчизняних та зарубіжних політологів та близько 30 власних досліджень, опублікованих в 2009-2012 роках. (Список опублікованих автором праць за темою дисертації додається)
Системний аналіз як метод дослідження політики поступово впроваджується у соціально-політичні науки сучасної України. Повільність цього процесу обумовлена цілою низкою причин. Це до певної міри зумовлено історичними особливостями розвитку політології в Україні. Також до таких причин варто віднести нерозуміння суті даного методу більшістю дослідників та зведення його до формально-математичного, відсутність так званих “історій успіху”, які б доводили ефективність системного аналізу в політології, і, врешті, те, що застосування системного аналізу для дослідження політичних явищ та процесів вимагає великої кількості ресурсів: часових, людських та фінансових.
Найчастіше на заваді стає саме остання перепона. Зокрема, відсутня практика замовлень на проведення тих чи інших досліджень державними установами. Якщо такі пропозиції і надходять, вони, як правило, є нерегулярними. Фактично для дослідника існує лише два шляхи отримання коштів на проведення дослідження: гранти та підтримка установи, де працює системний аналітик. Поширеною є думка про те, що політологи аналізують те, що бачать і про що читають, тобто, витрат не повинно бути. Натомість, проведення системного аналізу передбачає наявність ресурсів на програмне забезпечення, експертні висновки, оренду приміщень для заходів, їх організацію тощо.
Серед причин, що стоять на заваді активізації впровадження системного аналізу в політологію сучасної України, варто відзначити і обмеженість самого методу: системний аналіз вимагає максимальної точності висновків, що не завжди можливо при вивченні політики, неможливість точно виміряти усі вихідні індикатори, зумовлену специфікою політологічного знання, складність чіткої постановки проблеми.
Сьогодні практичне застосування методу системного аналізу у вітчизняній політології здійснюється у таких напрямках: 1) епізодичне використання системного аналізу для дослідження нагальних проблем політичного життя України чи світу фахівцями, головним центром наукових інтересів яких не є політологія; 2) застосування системного аналізу в рамках вивчення політичної ситуації з метою розробки рекомендацій для конкретних політичних рішень; 3) використання системного аналізу власне в політологічних розробкаСистемний аналіз має значні перспективи подальшого поширення в українській політичній науці. Він може стати основою дослідження комплексних проблем, які постійно виникають в усіх сферах суспільного життя, підгрунтям для пошуку оптимальних рішень із їх попередньою апробацією не на реальних спільнотах, а на їх моделях. Але для того, щоб системний аналіз дійсно став основою політологічних досліджень, має відбутися його інституціоналізація. Для цього необхідним є створення центрів, де б працювали професійні системні аналітики не лише над проблемами, що потребують вирішення за допомогою системного аналізу, а й над самим методом, вдосконалюючи існуючі технології його проведення та розробляючи нові. В Україні цей процес перебуває на початковому етапі, втім, деякі зрушення уже відбулися.
Дмитро Васильович з тієї категорії людей, що все життя сплачують синівський борг рідній землі. Спілкуючі з ним завжди отримують задоволення. Він знає реальність життя. Його професія – «політологія» -  направлена не лише на розвиток науки, вона може бути дороговказом розвитку нашої України.
Дмитро Васильович не лише кабінетний вчений. Він – вмілий організатор, підтримує тісні контакти в Хмельницькому землятцві міста Київа, приймає участь у зустрічах з відомими людьми, політиками, депутатами всіх рівнів, складає і втілює в життя соціально-економічні проекти.

Порядність, доброзичливість не лише залишилися притаманними Дмитру Васильовичу, але й отримали позитивний розвиток. Він знаходить час провідати маму, допомогти їй, охоче спілкується з земляками, з пошаною ставиться до своїх бувших вчителів, постійно цікавиться життям своєї малої батьківщини.

Він ніколи не зупиняється на досягнутому. Поєднання наукового таланту, організаторського хисту дають підставу вважати, що це лише пристойний початок його кар’єри, за ним, такими як він -  майбутнє.
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